Políticas de acceso y uso de la información

La política de información del SISAV está basada en un aspecto que ha venido evolucionando hacia la Entrega de información en Tiempo Real (Real Time Information Delivery) con el fin de facilitar a cualquier usuario interesado en la temática agropecuaria, el acceder a los contenidos libres regionales, nacionales e internacionales que se han aglutinado en la herramienta SISAV, aprovechando para su desarrollo tecnológico los  llamados “Open source”

Los contenidos con valor agregado que se encuentran reflejados en sus bases de datos, han sido proporcionados por las entidades socias del SISAV. Los enlaces a recursos informativos agropecuarios que allí se encuentran son considerados información de dominio público.

El SISAV viene trabajando en post de una libre cultura donde sus usuarios adopten un respeto por los derechos de autor de la información contenida en su Portal Electrónico. Ha aplicado la licencia Creative Commons (CC). una organización sin ánimo de lucro con sede en San Francisco (EEUU), que bajo la tutela del profesor Lawrence Lessig, profesor en la Facultad de Derecho de la Universidad de Stanford y fundador de Creative Commons,  ha diseñado un mecanismo de licenciamiento para contenidos en la era digital y virtual, con el fin de facilitar su circulación, favorecer el acceso a la información y aprovechar nuevas fórmulas de remuneración y satisfacción personal. Para mayor información http://www.creativecommons.org o http://www.lessig.org/blog. 
Colombia cuenta ahora con sus propias licencias, brindado así apoyo a la filosofía y las ideas de Creative Commons, en su esfuerzo por permitir accesos abiertos a información relevante, como lo constituye el sector agropecuario. http://mirrors.creativecommons.org/worldwide/co/translated-license.pdf
Por lo tanto, cualquier información que sea utilizada, el usuario debe dar crédito al autor y al nodo administrador, de acuerdo con el dato obtenido.
El SISAV no es responsable de los usos que se hagan de la información recuperada a través de su Portal Electrónico, de los posibles daños que se causen por el uso de la misma, así como de las herramientas tecnológicas allí contenidas.

