    Lavorare con lentezza :
Guido Chiesa incontra gli studenti dell’ Università Milano Bicocca

26 gennaio 2004

Comunicato stampa, Milano 30 novembre 2004

Guido Chiesa, regista di Lavorare con lentezza (Fandango 2004),  interviene all’incontro promosso il 26 gennaio 2005 dall’Università Milano Bicocca (Facoltà di Scienze della formazione, Dipartimento di Epistemologia e ermeneutica della formazione e GRICO - Gruppo di Ricerca sull’Immaginario e la Conoscenza) per riflettere sul rapporto fra creatività  e uso innovativo dei media.

Il film (proiettato in aula U6 - 4 alle 14.30) costituirà lo spunto di un dibattito che, partendo dalla vicenda di Radio Alice e del movimento del ’77, rifletterà sui rapporti fra vecchi e nuovi media, e in particolare su come la  radio (nel 1977, epoca di Radio Alice e dei fatti narrati nel film) e le reti (oggi) hanno costituito e stanno costituendo la struttura portante delle controculture giovanili.

Parteciperanno alla discussione  oltre al regista Linus (direttore artistico Radio DJ), il senatore Fiorello Cortiana (Verdi);  Fulvio Carmagnola (Università di Milano-Bicocca); Franco Berardi “Bifo”; Carlo Formenti (giornalista e esperto di nuovi media); Marcello Lorrai (Radiopopolare) e gli  attivisti di Indymedia Milano 
Lavorare con lentezza, applaudito da critica e pubblico giovanile alla 61a mostra internazionale d'arte cinematografica di Venezia, è un caso di film italiano di successo, sia per i risultati al box office sia per la capacità di riflettere sui problemi e le contraddizioni della società italiana attuale, dalle tematiche del lavoro precario alla rivendicazione di un nuovo spazio pubblico della comunicazione attraverso la Rete. 

A proposito delle vicende narrate nel film ha detto Chiesa: "Volevo raccontare quel periodo non soltanto come gli anni di piombo tramandati dalle versioni ufficiali, ma anche come quelli di una nuova creatività, della liberazione femminile: di cose poi soffocate e messe a tacere ma che oggi, col precariato, gli interinali, gli intermittenti stanno riacquistando urgenza".
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