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Poziom ochrony praw własności w Polsce – najniższy spośród wszystkich państw Unii Europejskiej.

Forum Rozwoju Edukacji Ekonomicznej (FREE) wspólnie z amerykańską organizacją Property Rights Alliance ma przyjemność przedstawić pierwszy raport, poświęcony poszanowaniu praw własności na świecie. Eksperci FREE uczestniczą w pracach przy raporcie – wspólnie z ekspertami think-tanków z całego świata.

Wyniki raportu nie pozostawiają wątpliwości - poziom poszanowania własności w wielu państwach jest wciąż bardzo niski. Tymczasem to właśnie silne instytucje oraz efektywne, chroniące własność prawo, stanowią obok kapitału, wysoko wykwalifikowanej pracy oraz postępu technologicznego fundamenty stabilnego wzrostu gospodarczego w globalizującym się świecie.  

Kluczowym elementem mającej ukazywać się co rok publikacji jest Międzynarodowy Indeks Poszanowania Własności (International Property Right Index), za pomocą którego dokonano klasyfikacji państw objętych badaniem. Badacze z Property Rights Alliance sprawdzili stan poszanowania praw własności w 70 państwach, reprezentujących 95% światowego PKB.   

Autorzy raportu dołożyli starań, aby zagadnienie ochrony praw majątkowych oraz własności intelektualnej potraktować możliwie kompleksowo i spojrzeć na nie z różnych perspektyw. W swoim badaniu  wzięli pod uwagę wiele czynników, które zasadniczo można podzielić na trzy grupy:

· Otoczenie polityczno – prawne

· Ochrona praw majątkowych

· Ochrona własności intelektualnej

Co ważne, przedstawiony na poniższym rysunku zestaw czynników uwzględnionych w badaniu, wyraża nie tylko stopień ochrony praw własności ale również możliwości ich nabycia. Stąd np. uwzględnienie w badaniu dostępności kredytu.
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Jak można się było spodziewać, istnieje wysoki poziom korelacji (0,89) pomiędzy poziomem dochodu per capita a poszanowaniem praw majątkowych i własności intelektualnej. Przeciętny dochód w krajach, które ulokowały się w najwyższym kwartylu próby – 33 tys. EUR per capita jest ponad ośmiokrotnie wyższy niż w państwach z ostatniego kwartyla. 

Przyglądając się geograficznej strukturze wyników,  warto zauważyć, iż najlepiej w raporcie wypadły kraje Europy Północnej zaś najsłabiej Ameryki Południowej, Afryki oraz Europy Środkowej. Zdaniem autorów raportu ochrona własności najlepiej kształtuje się w Norwegii. Kraj ten uzyskał 8,3 pkt. na 10 możliwych. W pierwszej piątce znalazły się Holandia, Dania, Szwecja i Nowa Zelandia. Natomiast najgorzej prawa majątkowe oraz własność intelektualna chronione są w Bangladeszu, Boliwii, Etiopii, Nikaragui oraz Wenezueli.  

Wyniki raportu są dla Polski bardzo niekorzystne. W grupie 70 państw objętych badaniem, nasz kraj zajął 49 miejsce, uzyskując zaledwie 4,0 punktów. Wyżej w rankingu sklasyfikowane zostały m.in. Salwador, Kolumbia czy Indonezja. Lepiej zostały ocenione także inne państwa naszego regionu Węgry – 30 miejsce oraz Czechy – 39. 
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Niska ocena Polski wynika przede wszystkim z bardzo niskiego poziomu ochrony praw majątkowych. W tej kategorii Polska znalazła się wśród pięciu państw o najmniej satysfakcjonującym poziomie ochrony, znajdując się w gronie takich krajów jak Egipt, Boliwia, Nikaragua i Bangladesz.

Poszanowanie praw własności jest jednym z fundamentów gospodarki wolnorynkowej. Raport potwierdza konieczność dalszych reform instytucjonalnych w Polsce w celu umocnienia wzrostu gospodarczego. 

Zapraszamy do odwiedzenia strony internetowej poświęconej raportowi:

http://www.internationalpropertyrightsindex.org/index.php
Raport można pobrać również ze strony FREE:

http://www.free.org.pl/pl/aktualnosci_free/art74.html
6 marca 2007 

Osoba do kontaktu:

Andrzej Domański

+48 888 516 326

Forum Rozwoju Edukacji Ekonomicznej

www.free.org.pl 
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