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La “industria” del desarrollo en Africa ha tenido cinco etapas principales de evolución. Las Agencias de Desarrollo en los cincuentas le hicieron desarrollo a las comunidades más pobres. En los sesentas hicieron desarrollo para las comunidades. La próxima década los vio hacer desarrollo por medio de la gente. Y entonces, en los noventas el método fué trabajar participativamente, o séa con la gente. Ahora, la última tendencia es a facultar a la gente para emprender su propio desarrollo. 





Aquí en América latina, parece que las tendencias no están tan avanzadas. Algunas ONG’s siguen haciendo el desarrollo por la gente, mientras otras ya han progresado a trabajar con la gente. 





La última etapa se ha visto como necesaria debido a las deficiencias de las ideas sobre participación. Mientras muchos de los fundadores más grandes del desarrollo finalmente se han actualizado en las ideas sobre participación (o por lo menos usan el vocabulario de la participación), algunas otras ONGs van un paso adelante. 





El problema principal con enfoques participativos tales como la Evaluación Rural Participativa es que están orientados a los problemas. Por medio de los varios procesos participativos, una comunidad llega a verse a sí misma como un grupo que tiene muchos, muchos problemas. Y que es dependiente de la ONG o de expertos externos para que encuentren las soluciones, y generalmente también para el financiamiento. La implicación obvia es que una vez que este problema (o el conjunto de problemas) han sido resueltos, otros surgirán, creando así un círculo de: identificación de problema, análisis, solución (por la ONG) e implementación. Mientras este ciclo es claramente benéfico para los empleos de los directivos de las ONG y de sus consultores, no dirige a la comunidad hacia llegar a ser psicológicamente independiente. La comunidad se convence cada vez mas que está repleta de los problemas que sólo la ayuda y las finanzas de fuera pueden resolver. 





Uno de los desarrollos más advanzados que alejan de esta dependencia psicológica se llama Planificación y Acción Apreciativa que se basa fuertemente en la Indagación Apreciativa, que se ha usado exitosamente en estructuras corporativas grandes en muchos países. 





La Indagación Apreciativa se basa en varios conceptos aparentemente sencillos pero al mismo tiempo muy poderosos y sutiles 





En cada sociedad, organización o grupo, algo sirve.


Aquello en que nos enfocamos llega a ser nuestra realidad. 


La realidad se crea en el momento y hay múltiples realidades. 


El acto de hacer preguntas de una organización o grupo influyen en el grupo en alguna manera. 


La gente tiene más confianza y en viajar al futuro (a lo desconocido) cuando ellos llevan consigo partes del pasado (lo conocido). 


Si llevamos al futuro las partes pasado, estas deben lo mejor del pasado. 


Es importante a valorar las diferencias. 


El idioma que usamos crea nuestra realidad. 





Con estos conceptos, el enfoque es positivo, en que se comienza por lo que funciona, y funciona bien, y se trabaja para mejorar eso y en construir sobre las fuerzas identificadas para desarrollar una visión comunitaria y un plan de acción. Los pasos básicos dentro de este enfoque son:
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Dentro de este enfoque, el papel del personal de la ONG llega a ser uno de facilitator y, a veces, de consejero técnico. Cuándo la comunidad llega a la fase del Diseño, ellos pueden necesitar mas información;  entonces el papel del facilitator va a ser a buscar la información requerida. 





La Permacultura es un sistema integrado de diseño que enfatiza el trabajar con los ciclos y procesos de la Naturaleza a desarrolla asentamientos humanos que son altamente eficientes y sustentables. Originalmente desarrollado en los climas fríos-húmedos del sur de Australia, ahora se han trasladado y desarrollado en casi todos los países del mundo Como tal, la Permacultura tiene la información y las tecnologías que se pueden adaptar fácilmente y pueden ser adoptadas por grupos en su desarrollo hacia la sustentabilidad. Es por lo tanto el acompañamiento ideal al enfoque de Indagación Apreciativa, aportando una contribución única y especial en las etapas del Diseño y de Realización. 








La Sustentabilidad Apreciativa es una mezcla de Indagación Apreciativa y Permacultura. 





Para el programa Sustentabilidad Apreciativa, no es posible a dar un horario exactamente definido del curso, ya que los detalles exactos dependerán de los intereses y las ideas de los participantes. Sin embargo un resumen aproximado del curso sería 


�Presentaciones y Resumen Básico del Curso; 


Descubriendo la vida de su comunidad, los momentos pico, escuchar los cuentos. 


Crear las Imágenes y las Visiones de la comunidad 


Cuáles son los elementos esenciales para poner el Sueño en la Práctica – qué es posible? 


Tierras, su vida, su conservación, su creación, su cuidado. 


Agua, el líquido más precioso. 


la Salud, el recurso más importante en cualquier comunidad 


El dinero para hacer todo esto


¿Podemos trabajar juntos? 


Juntar las Piezas – modelando el Sueño. 


Hora de Actuar


Evaluación, “Ponernos la Pila”  y ¡Hacia el Futuro! 





Certificación – dentro de la Red Internacional de La Permacultura el único nivel reconocido (internacionalmente) es, por supuesto, el Curso de Certificado de Diseño. El presente curso no es  suficiente para cumplir con ese requisito. Sin embargo, los participantes con interes en obtener este nivel de certificación pueden hacer un período de estudio y diseño auto dirigido después del curso. Los diseños y resultados de este trabajo se deberán enviar al Instituto de Permacultura de México para su evaluación y emisión del Certificado del Diseño de Permacultura. 





Estes curso será impartido por Skye, instructor australiano con gran experiencia académica, ahora residente en México. Skye es reconocido internacionalmente por su enfoque educativo creativo e interactivo, además de ser co-autor del “Manual para Enseñar Permacultura Creativamente”  usado por instructores en todo el mundo. En años resientes ha sido instructor de maestros de Permacultura de EUA, Australia, Cuba, Inglaterra, Alemania, Sudáfrica y México. 





Los costos incluyen hospedaje, comida y la enseñanza.





Favor de contactar a Skye, vía email skye@tortuga.com para mayor información. �Para reservar tu lugar en este curso, favor de hacer el deposito de 500 pesos en la cuenta numero 465-1004142-8 de Bancomer a nombre de Skye, y manda un email con tus datos a la dirección anterior. 





Cupo limitado





Este Programa es una oportunidad extraordinaria para aprender y experimentar con dos herramientas magníficas del desarrollo comunitario: La Permacultura y la Indagación Apreciativa. El programa será una experiencia intensiva, desafiante y totalmente participativa para los asistentes. El curso está diseñado para queines sueñan con un mejor futuro. 





Descubrir





Soñar





Realizar





Diseñar





Cursos de Permacultura











